

# DAIJI 大富報

2018年(平成30年)  
8月5日 星期日  
第464期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※毎月第1、第3日曜日発行

● **KDDI SUPER WORLD CARD** 品牌 诚信  
可从日本打往中国  
是您联系亲朋好友的最佳选择  
大幅延长时长 价格不变  
可连续拨打 **265分24秒**

微信扫一扫  
CCTV大富·扫微信关注  
最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新聞熱線 03 3547 3727 廣告熱線 03 3547 3728 定價205円(本體価格190円) 年間購読料4000円

## CCTV大富頻道推出大型專題片《亞媒看中國》

(本報訊) 十家亞洲媒體匯集中國，探尋中國發展密碼。亞媒聯合採訪行動——《亞媒看中國》由中央電視台历时一年半策劃製作，立意於以“外媒視角”講述“他國眼中的中國故事”。該專題片將於9月末在CCTV大富頻道播出。

《亞媒看中國》是首次大範圍的亞太媒體聯動採訪，邀請了日本TBS電視台、今日俄羅斯電視台、印度zeenews電視台、老撾國家電視台、巴基斯坦國家電視台、菲律賓ABS-CBN電視台、尼泊爾國家電視台、柬埔寨CNC電視、俄羅斯塔斯社、越通社十家亞洲主流媒體的主持人和記者來華，輾轉北京、上海、杭州、重慶、珠海、中山等十餘个城市採訪拍攝，探尋中國在高铁、電商、能源、移動互聯、人工智能等領域的發展變化。

隨著中國與亞洲國家間的合作不斷拓展，中國製造業轉型升級對亞洲經濟發展起到了推進作用，帶來了新的發展機遇。新機遇是什麼？新機遇又在哪裡？帶著這些問題，亞媒記者來到中國，採訪拍攝他們眼中的中國故事。本報編輯為您選取了其中四集的看法，請您先睹為快。

**電商、網購給中國帶來的變化**  
日本東京廣播公司(TBS)北京支局長井上波，來到中國之後發現，許多中國人似乎已經習慣了小到一支筆，也要用網購方式購買。對此她感到驚訝。中國電商的現狀以及配送系統是怎樣運作的？同時又面臨著什麼樣的課題？井上波來到中國電商巨頭京東上海“亞洲一號”倉庫一探究竟……

**人工智能、機器人產業助推中國經濟發展**  
阿米特·普拉卡什是印度ZEE新聞電視台資深記者，為了探訪中國經濟快速發展的奧



電商、網購給中國帶來的變化



人工智能、機器人產業助推中國經濟發展



體驗萬物互聯生活



特高壓技術助力能源互聯網

秘，阿米特走進長安汽車智能化新工廠，他看到沖壓、焊接、塗裝、總裝等全部採用自動化生產線，四百多個機器人手臂不到一分鐘即可組裝下線一台新車。他來到重慶後不禁感嘆，“中國有兩條‘河流’，一條是中國迅速發展的製造業，另一條就是中國的人工智能機器人產業，兩者就像長江和嘉陵江一樣，融合在一起，推進中國經濟發展。”

**體驗萬物互聯生活**  
焯帕·施瑞斯塔，尼泊爾國家電視台資深新聞記者、制片人，曾隨尼泊爾總理出訪中國。在《亞媒看中國》採訪拍攝期間，焯帕對移動互聯給人們生活帶來的變化非常感興趣，也由此开启了到处扫码购物的“剁手”模式，體驗移动支付带来的便捷。除此之外，她还借助中央电视台中文国际频道的融媒体平台，体验了一把通过移动4G网络直播攀长城，一解心中多年的遗憾……

**特高压技术助力能源互联网**  
人类社会离不开能源，现代社会每时每刻都离不开电力。中国首都北京，世界大都市(下转本报第3版)



2018年7月24日，中國駐日本大使程永華出席“岡崎嘉平太與那個時代一日中友好的掘井人”展覽開幕式。清華大學前校長顧秉林、日本前眾議院長河野洋平、眾議員小淵優子、小泉龍司、全日空公司顧問大橋洋治、會長伊東信一郎、日中友協會會長丹羽宇一郎及岡崎嘉平太先生後代等各界人士出席活動。

程永華大使在致辭中表示，早在上世紀50年代中日兩國尚處於戰後隔絕對抗時期，兩國有識之士本着“民間先行、以民促官”的精神，致力於通過民間往來推動兩國政治關係轉圜。岡崎嘉平太先生為開展中日民間交流、促進兩國經貿往來付

出了畢生心血，他和高崎達之助先生、松村謙三先生同中方開創的兩國各志願貿易在中日交往史上留下了一段傳奇經歷。在兩國實現邦交正常化後，岡崎先生還以高度的遠見卓識大力推動兩國青年交流。周恩來總理稱贊岡崎先生是“中日友好的掘井人”。習近平主席2015年5月在北京人民大會堂舉行的中日友好交流大會上發表的講話中，再次高度評價了岡崎嘉平太先生為中日關係重建和發展所做大量工作。

程大使表示，繼去年中日邦交正常化45周年之後，今年

我們又迎來中日和平友好條約締結40周年。值此重要節點和機遇之年，中日關係在雙方共同努力下改善發展勢頭不斷增強。今年5月李強總理成功訪問日本，推動中日關係重新走上正常發展軌道。接下來雙方將逐步實施一系列以協議中的各層級交往合作計劃，隆重紀念中日和平友好條約締結40周年。作為40周年紀念活動的重要一環，相信“岡崎嘉平太與那個時代一日中友好的掘井人”展覽一定能夠帶動更多的人重溫兩國復交締約初心，銘記中日和平友好的意義和真諦，更加積極努力把中日關係不斷推向前進。

“岡崎嘉平太與那個時代一日中友好的掘井人”展覽由清華大學和日本全日空公司共同舉辦。展覽介紹了岡崎嘉平太先生為推動中日民間交流和實現邦交正常化作貢獻，展出了岡崎先生與中國各界交往的珍貴史料。該展覽還將於今年11月在清華大學舉辦。(來源：中國駐日使館網站)

### 程永華大使出席岡崎嘉平太紀念展覽

CCTV大富頻道「中國中央電視台」·鳳凰衛視頻道「鳳凰衛視」 故鄉的音、故鄉的情…… 鄉音、鄉情、從您撥打大富服務熱線開始：03-3547-3727



鳳凰衛視頻道  
スカパー！CH518

## 獵場

主演：胡歌

CCTV大富客服电话：  
03-3547-3727